

Nice Getaway ☺

大學之旅

AKA 北部三日小旅行

“ 是一個對我而言非常有意義的一次經驗，除了課業上加深加廣的知識之外，更多的是對大學科系的詳細介紹，這些都使我對大學有了更美好的憧憬！ ”

START!

在清大遇到的狗狗！
有一隻甚至是交大間諜！



適性二 22
莊千儀

第一天：清華大學

✓ 整體而言我很喜歡一整天的行程，尤其是下午針對第二類組各科系的綜合比較。由於之後我想走這些相關科系，這是一個很好的機會讓我可以提前理解這些領域到底在做些甚麼。在課堂中，我也開始反思聽完這麼多介紹，我真正想要深入了解的是甚麼？這個問題對我而言是一個很大的動力去為自己努力一把，有一種真的上高中的感覺！

✓ 另外，早上的光學實作課程真的很驚艷，雖然我原先以為課程中會有更深入的專業知識，但當課本上讀過的實驗扎扎实實地出現在眼前時，對我來說真的好震撼噢！

ps. 光柵實驗的巧克力好好吃！

科系解說 ing

3D立體照片！

要用紅藍眼鏡看



下雨也沒辦法阻止我們逛西門町！



(如果有下次的話) 去看看清大夜市！

第二天：政治大學

✦ 早上的行程是社會科系系的介紹，其實有些打破我對社會科的想像。有一些「傳說中」的職業內容例如會計、企管系等等之前都只有在與姐姐的談話中聽說過，實際聽完講解過後，讓我也決定再多多思考我未來職業中更多的可能性。

✦ 下午的行程是參觀政大校園內部(包括超級漂亮的圖書館)，以及心理系簡介+實驗室參觀，美中不足的是我們的時間有些不夠，其實我們還想知道很多實驗室裡的內容，但因為時間限制被趕出來了(?但所謂「留點遺憾，表示下次還會再來」希望三年後能用更好的模樣「頂峰相見」!



1 在聽心理系演講之前難得的大合照!

2 在做核磁共振的小熊長得有點像斷頭台(?)

3 早上的各科系介紹有關商學院的部分~

文創園區裡面的
澡堂圖書館



天文館
內部實景

第三天：天文館 + 松菸文創園區

✦ 第三天的原訂行程是台大巡禮，但由於這三天的雨神有點太熱情，第三天的校園參訪只好改成天文館自由參觀。因為最近新讀的一本書，在親眼看到實際的宇宙、星球模型以及更多相關知識，例如支持大爆炸的相關理論的細節時，心中有一股莫名興奮的感覺!不過由於時間的限制以及需要配合同學的步調，一些展區沒辦法仔細的看清楚。但我想等之後閒暇時來到台北，有機會的話會再來一遍的!

✦ 結束天文館行程後，我們來到松菸文創園區。逛完一整圈園區，我們深深地感到這裡不是我們該來的地方(商品上的價碼比我們的預算多了好幾個零XD)但過程中或許是靜謐的氣氛使然，總覺得我們似乎多了一份氣質呢!同時，大學之旅也來到了尾聲。雖然捨不得，但總有回到現實生活的一天。我想這三天是我國中生活裡最精彩的回憶!